

宝爸患流感被迫离家半月

雪后病毒减少 隔离终于结束

晚报讯 (记者 杨舒)入冬以来,我市不少市民患上感冒,尤其是儿童,因发病时间长病症严重,让不少家长担心。

近日,家住薛城区清泉小区的孙先生患上了感冒,而家人担心他会将感冒传染给孩子,因此不让孙先生回家。降雪后“警报解除”,思家心切的孙先生冒险乘车,并在结冰的路上步行近一个小时后拦到出租车回到了家。

孙先生的家在薛城区,却

在峄城区工作,因为儿子才刚满一岁,平日里,即使工作再忙孙先生也会每天回家陪儿子。前不久,孙先生的儿子因轮状病毒感染在医院治疗了三天,轮状病毒感染康复后不久,儿子因为抵抗力低又感染上了流行性感冒,连续3天发烧。在家人的悉心照料下,经过十几天时间终于康复。没过几天,孙先生也患上了感冒,和儿子出现了同样的症状。家人担心他会将感冒传染给刚刚

康复的孩子,所以不让他回家,无奈的孙先生就在单位的宿舍里住了十几天。

在单位的日子里,孙先生十分想念儿子和家人,虽然感冒已经基本痊愈,可家人还是担心,希望孙先生再隔离几天,等下了雪,感冒病毒少一些再回家。于是,为了孩子的健康,孙先生只能忍耐。

“今年患感冒的人特别多,而这又和干燥的天气有直接关系,估计很多市民和我一样都

在盼望降雪。”孙先生说,近段时间,他时刻关注着天气的变化,得知4日会有降雪,从3日夜开始,他多次起床,隔着窗户观察外面是否降雪。

4日,我市迎来今年首场雪。5日下午,孙先生早早忙完手头的工作乘坐公交车回家,由于道路结冰,车速特别慢,到达薛城区时天已经黑了。由于道路结冰,公交车不得不临时改变线路,孙先生在距离家十几公里的地方下了车。

下车后,孙先生一边往家的方向行走,一边寻找出租车和用打车软件预约网约车,可是由于地方偏僻,而且路况不佳,一辆出租车和网约车也没有。孙先生只能小心翼翼地步行在已经结冰的路面上。走了近一个小时,才终于碰到了一辆出租车。

回到家已经是晚上7点多,虽然又冷又饿,不过看着一家人终于团聚在一起,让孙先生觉得所有的辛苦都是值得的。

90后买彩票靠机选 收获双色球大奖22.2万

晚报讯 (记者 李俊 通讯员 韩雷) 2017年12月31日晚,双色球第2017154期开奖,滕州市鲁华农副城附近的一家福彩投注站中出当期1注双色球二等奖,奖金22.2万元。几天后,中奖彩友张先生(化姓)与父亲一起来到枣庄市福彩中心办理了兑奖手续。

帅气的张先生是一名90后,平时经常购买双色球彩票。当工作人员问及怎么选出的这组号码时,说话略显腼腆的他很干脆地说:“机选的。”

据了解,张先生买彩票已经有六七年时间,也算是老彩民了,但他的投注方法却始终只有一种,那就是机选。他认为彩票的随机性很

强,要研究号码是很难的事情,所以,干脆不去研究,交给机器随机选号。每期投注金额也不多,保持在10元左右。

元旦那天,本想继续购买双色球的张先生来到投注站,看到走势图上的号码有些眼熟,拿出自己买的彩票进行比对,发现中了1注二等奖。随后,他打电话给父亲报喜,第二天一早就到枣庄市福彩中心兑奖。

兑完奖后,张先生表示自己今后还会一如既往地支持双色球,“虽然这次与头奖只有一步之遥,但只要坚持购买,相信在不久的将来能摘得头奖,再次收获好运。”张先生说。



隔离桩消隐患

近日,在市中区青檀路立交桥附近,为了防止车辆乱停,相关部门设置了道路隔离桩,消除了安全隐患,保障市民出行安全。

(记者 王正 摄)

给人让座忘拿包 大额现金落车上 司机捡到如数归还

晚报讯 (记者 苏羽)“多亏K108路公交的张师傅捡到包后及时归还,为我挽回了损失,下午还要回烟台单位上班,不然可就麻烦了。”认领到包后,满脸喜悦的张先生当场表达谢意。

当日9时20分许,滕州公交K108路1050号车驾驶员张兆鑫在人民医院站台准备出站时,注意到一位乘客从车厢后面匆匆来到前门附近的座位旁,正要去拿座位边缘处的黑色皮包。他当即询问:“这是你的包吗?”见那位乘客迟疑,张兆鑫忙将包捡起并妥善保管。

到达终点站奥体花园后,

张兆鑫检查该包,发现内有一部智能手机、充电宝和一个钱包,钱包里面装有近3000元现金和身份证等证件。物品这么贵重,失主若发觉丢失一定会非常着急,张兆鑫忙向公司反馈了拾物信息。9时39分,公交服务热线接到乘客张先生的求助电话,寻找的正是该皮包。

原来,包的主人张先生到人民医院为母亲就医时才发觉包丢了。下车已近二十分钟,包内现金还这么多,着急的他顿感束手无策。想到包内装有单位的一部手机,张先生忙用自己的手机拨打过去,竟然没有关机,感觉有了找回的希

望。他既高兴又担心出现意外,响铃两声后就挂断了电话,转而向公交服务热线求助,认为更加稳妥。如他所料,工作人员核实完情况后很快告知了好消息,包已被该车驾驶员捡到,让他放下心来。

10时55分,在滕州公交服务热线工作人员精心安排下,张先生在人民医院站台等来了1050号车,顺利认领回失物。

e助人为乐



车辆年审保“春运”畅通

近日,滕州市公交公司车辆管理科组织车队、维修厂对公司144台参审车辆进行年度审验工作,及时消除了安全隐患,保障2018年春运工作与“黄金期”公交客运高峰正常有序运行。此次车辆年审包括对车辆安全技术性能检测和尾气排放环保检

(记者 李俊 摄)